

# 春晚再添新阵容

刘德华、杨洋、陈伟霆、张艺兴获邀

央视狗年春节晚会日益临近。继前段时间语言类节目结束终审后,歌舞类节目联排也将于近日展开。据悉,杨洋、陈伟霆、张艺兴已获春晚节目组邀请,将参与歌舞类节目联排。刘德华或将六度与春晚结缘,在舞台上独唱一首新年歌曲。 ■ 星报综合

## 杨洋、陈伟霆、张艺兴获邀

春晚歌舞类节目将于下月初展开联排工作,近日有网爆消息称张艺兴或加盟今年春晚。据知情人士透露,“春晚栏目组确实已向张艺兴发出了邀请”,但具体节目还在进一步沟通。若排练顺利,这将是张艺兴继去年(鸡年)春晚后第二次登上央视春晚的舞台。

此外,另有同艺人有深度合作资深圈内人透露,人气艺人杨洋、陈伟霆也接到了今年春晚节目组邀约,开始着手节目准备工作。

杨洋曾在猴年春晚上和艺术家佟铁鑫合唱歌曲《父子》,获不错反响。去年他也受到了春晚节目组邀约,彼时却因拍戏档期问题无缘晚会。而据进一步打探,到目前为止,杨洋方同今年晚会节目组沟通情况很顺利。

陈伟霆继去年首登春晚舞台后,今年有望再携歌舞表演亮相春晚。已接到邀约之事确定属实,但能否真的上春晚也要视之后联排效果而定。

## 刘德华被曝将6度参加央视春晚

昨日清晨,有媒体报道称刘德华或将六度与春晚结缘,在舞台上独唱一首新年歌曲。

据悉,刘德华曾5次登上央视春晚,第一次是1992年与毛阿敏合唱歌曲《心中常驻芳华》,随后又在1995年登台演唱经典曲目《忘情水》,1998年合唱《大中国》,2005年演唱新春祝福的歌曲《恭喜发财》,以及2015年演唱《回家的路》感动不少观众。据知情人士透露,春晚联排将在2月初开始,刘德华正在紧张的准备中。



## 我省四射射击选手 出战墨西哥世界杯

星报讯(记者 江锐) 国家射击队近日公布了参加2018年墨西哥世界杯部分项目集训名单,安徽四名选手袁宗明、张浩、秦思杭、周庆媛榜有名。

此前,国家射击队进行了2018年墨西哥世界杯参赛运动员选拔赛,最终根据选拔赛成绩确定参赛名单。为完成好本次比赛参赛任务,举行国家射击队备战集训,此次集训分为男子步枪、女子步枪、男子气手枪、女子手枪等项目,有6名教练员和15名运动员参加集训。安徽队教练杨开美、程超,男子气手枪选手袁宗明、张浩,女子手枪选手秦思杭、周庆媛都在集训之列。

## 《印象·刘三姐》破产? 导演王潮歌澄清:将继续演出

全国第一部全新概念的“山水实景演出”《印象·刘三姐》宣布破产:公司估值1.7亿,债务达15.8亿。

《印象·刘三姐》由导演张艺谋、王潮歌、国家一级编剧梅帅元等主创,是张艺谋“印象”系列的开端。然而,十余年来一直运营《印象·刘三姐》的公司广维文华却因为严重资不抵债,于2017年8月15日向广西高院申请破产重整。

昨日,导演王潮歌澄清:“《印象·刘三姐》有上千万人观看过演出,仅去年就售出160万张票,收入二亿,净利润一亿,是中国文化产业的典范。”表明并非项目亏本,而是背后的公司投资担保有问题导致的破产。但是同时他也表示演出还会继续:“这些背后的闹腾并没有影响正常的演出,我相信这些破事儿会很快过去,《印象·刘三姐》还在!干净的山山水水还在!人民的艺术还在!未被金钱覆盖的灵魂还在!”赢得了网友的喝彩:“市场归市场,艺术归艺术!” ■ 新宇

## 安徽两足球小将入选U19国家队

星报讯(记者 江锐) 1月25日,中国足协公布了最新一期U19国家队集训名单,安徽小将陶强龙和范恒博榜上有名。值得一提的是,U19男足主教练由贾秀全变成了成耀东,后者曾在去年率领上海两支男足勇夺全运会金牌。

中国足协公告称,为备战2018年亚洲U19青年足球锦标赛决赛阶段的比赛,经U19国家队教练组研究、中国足球协会批准,中国U19国家男子足球队定于1月29日至2月11日在上海市组织集训。其中,主教练的名字变成了成耀东,大连足坛名宿林乐丰担任副领队。此前,中国U19的主教练是贾秀全,他曾带领这支球队在亚青赛

预赛中出线。成耀东则是上海男足的主教练,他去年带领的上海U20和U18两支球队都在全运会上夺得了金牌。在本次的集训名单中,安徽小将陶强龙和范恒博榜上有名,来自广州恒大的范恒博在此前举行的潍坊杯上成为了U19国青队的主力,他场场首发并在与澳大利亚纽卡斯尔喷气机青年队的比赛中打入一粒进球。而不满17岁的“跳级”小将陶强龙则是一名灵气十足的前锋,虽然年纪不大却屡有惊艳表现。不过,此前是北京国安球员的陶强龙,他的所属俱乐部已经变更为河北华夏幸福。在此之前,他因此事还与北京国安闹上足协仲裁庭。

## 《忌日快乐》定档2月2日

星报讯(记者 吴笑文) 北美年度票房“黑马”惊悚喜剧《忌日快乐》近日宣布国内定档2月2日,同时发布定档海报和预告片。本片在北美院线上映首周即以超过2600万美元的出色票房成绩登顶,至今已在全球揽获1.14亿美元,且受到广泛好评,成为当之无愧的年度“黑马”。

《忌日快乐》故事有趣,结构精巧,将“生死循环”的设定玩出了新花样。影片讲述一名女大学生在生日当天被神秘“面具人”杀害,第二天却奇迹般醒来,重新经历生日当天的各种状况后,再次被杀。影片中女主角的日常生活喜感满满,然而每天的死亡方式又千奇百怪,令人替她捏一把汗的同时又忍俊不禁,完美平衡了观众在惊叫与惊笑间的情绪转换。

美国著名电影评论网站评价其为“恰到好处的黑色喜剧,巧妙反转的惊悚电影”。《忌日快乐》将于2月2日登陆内地各大院线,届时,合肥万达影城将和大家一起感受这不一样的生日电影。

## 第三届省市名家楹联展将启幕

由合肥市文联、中共肥西县委宣传部、亚明艺术馆、肥西县文联、山南镇政府、安徽省楹联学会联合举办的“纪念改革开放40周年从‘大包干’到‘达小康’情系小井庄——第三届‘欢度新春·热心公益’省市名家楹联展暨送文化下乡活动”,将于元月27日在亚明艺术馆启幕开展。展览结束后所有参展作品将于2月6日在肥西县小井庄现场捐给当年大包干亲属、农村致富带头人、好人善举先进人物。

本次活动是一项公益性重要文化惠民活动,收到楹联书法佳作66幅,篆隶行草楷俱全,艺术风格或高古典雅、或劲健流畅。延续前两次楹联展活动宗旨,弘扬传统文化,丰富节日文化生活,让高雅艺术贴近群众,为农村文化事业发展做出积极贡献。据悉,活动各项预定工作结束后,亚明艺术馆将编印收入全部展出作品、名家简介和照片,捐赠仪式及公共教育活动剪影的作品集。 ■ 周良

## 邓丽君“我只《在乎你》”改编电影

## 俞飞鸿不惧严寒上演“冰桶挑战”

根据邓丽君经典名曲《我只在乎你》首次改编的同名电影《在乎你》日前在日本北海道顺利杀青。在影片拍摄即将收尾之际的一场入水戏拍摄过程中,为达逼真效果,主演俞飞鸿直接在北海道-7℃的极度寒冷中,上演“冷水浇头”,敬业精神令剧组全体工作人员感动称赞。

影片聚焦都市女性,横跨北京与北海道两地,讲述了一个女人在面临不同选择中的不断成长和自我救赎的故事,展现了感人至深的亲情与爱情,同时也侧面反映出都市人群的心灵困境。

影片主演俞飞鸿近年来多以知性、高贵优雅的成熟女性形象出现在影视剧

中。此次在电影《在乎你》中,俞飞鸿继续出演一位事业型“女强人”的角色,在专注工作与理想的背后,却藏着一段不愿提及的神秘往事。

拍摄期间,有一场需要演员入水的戏,导演要求俞飞鸿将头发弄湿。然而就在化妆师给她头发喷水时,俞飞鸿直接在北海道-7℃的寒冬中把一盆凉水倒在自己头上,淡定地走向河中继续进行拍摄。这一举动让在场的全体工作人员惊讶之余,纷纷对俞飞鸿的专业精神表示赞叹。

电影《在乎你》由俞飞鸿、大泽隆夫领衔主演,高圣远、木下彩音联袂主演。有望在今年内与观众见面。 ■ 新文

